

消除生活隐患 构建安全防线

如意湖办事处 排查群租房隐患

本报讯 为进一步规范辖区住宅小区居民房屋租赁行为,加强流动人口的服务和管理,预防随时可能发生的安全事故,切实维护广大人民群众利益,近日,如意湖办事处绿城百合社区工作人员对辖区内的群租房进行了集中排查行动。

工作人员针对群租可能存在的各类安全隐患,特别是对群租户是否乱拉电线、是否使用罐装煤气、是否配备灭火器、是否配有监控等防范措施进行了重点排查。同时,工作人员对群租户进行了安全教育,对存在问题下达整改通

知书,督促其整改,引导他们从安全的角度考虑,保障自身及他人的人身安全。通过本次排查行动,社区群租房的基本信息得到了进一步更新,切实保障了辖区消防安全零事故。

下一步,如意湖办事处各社区将结合发现的问题,继续开展消防安全隐患排查,加大消防隐患整改力度,切实把群租房各项安全问题排查、整治责任落实到院区每一个角落,为辖区居民营造安全稳定的居住环境。

记者 王阳 通讯员 刘学馨

祭城路街道办事处 扎实做好食品安全工作

本报讯 为切实做好食品安全保障,确保居民饮食安全,近日,郑东新区祭城路街道办事处结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,持续加强对辖区沿街门店及集贸市场的食品安全监管,全力为群众“舌尖安全”保驾护航。

办事处以辖区沿街门店及集贸市场为重点检查对象,组织卫生监督站对企业主体资格、食品安全管理制度落实、从业人员管理、原料购进及电子追溯平台的使用、食品贮存、食品留样、后厨操作间环境条件、餐饮具洗消保洁等重点环节开展全面检查,实施全程监督,及时发现和消除食品安全隐患。截至目前,已检查辖区餐饮店、副食店900余家,下发整改通知书120余份。

此外,办事处加大宣传力度,通过五级微信平台、宣传栏、LED显示屏、食品安全知识讲座等多种形式,广泛开展食品安全科普宣传,不断提高群众的食品安全意识。

此次排查与宣传活动,进一步提升



了辖区商户的食品安全意识,为群众的餐饮消费安全提供了保障。

记者 王阳 通讯员 任晓宇 文/图

商都路办事处 开展窨井盖专项整治行动



本报讯 为进一步加大公共区域窨井盖设施维护管理力度,有效消除安全隐患,近日,商都路办事处对公共区域内的窨井盖进行专项排查整治,为辖区居民群众营造安全的出行环境。

办事处组织社区及物业人员对小区内部的窨井盖进行全面排查,建立专项整治台账,对存在安全隐患的窨井盖及时进行维修更换和整改,对公共区域内深度超过1.2米的所有窨井加装防坠网;对公共区域内的化粪池、沉淀池等

窨井盖进行全面排查,更换铰接式球墨铸铁井盖,并加装防坠网;对存在破损、下沉、松动等情形的窨井盖,及时消除井周隐患。截至目前,共排查窨井盖1.43万个,加装防坠网300余处,更换井盖85个,整治井周隐患120余处。

办事处将建立长效管理机制,建立细致的动态管理台账,做到“一盖一编号、一井一档案”,确保消除各类安全隐患,进一步保障辖区群众“脚下的安全”。记者 王阳 通讯员 孟娟 文/图

龙子湖街道办事处 开展巡消一体化工作



本报讯 为进一步做好夏季治安和消防安全工作,减少辖区各类事故发生,提升群众的安全感、幸福感,近日,龙子湖街道办事处组织巡防队员积极开展巡消一体化工作。

工作中,巡防队员以辖区主干道、居民楼院等为重点区域进行巡逻,向居民宣传安全防范常识,并对沿街商户门店及社区楼院开展消防检查活动,查看电器线路是否按要求敷设,疏散通道、

安全出口是否畅通,灭火器、疏散指示标志、应急照明灯等消防设施是否完好有效,以及社区电动车棚、门洞是否存在私拉乱扯等情况。

龙子湖街道办事处将继续强化消防安全巡查工作,持续推进巡消一体化检查工作,重点对辖区存在安全隐患的人员密集场所加强日常监管,为营造平安和谐的辖区环境奠定坚实基础。

记者 王阳 通讯员 牛慧慧 文/图

白沙镇 防溺水宣传进校园



本报讯 暑期将至,未成年人消暑、解暑需求增加,近日,白沙镇综治中心联合白沙卫生院急救中心在白沙中学进行预防未成年溺水宣传。

现场向学生和老师发放宣传页1000份、宣传笔500支、毛巾500条。通过多种形式向在场的师生宣传了如何预防溺水事故发生、溺水时如何正确救援、溺水后如何第一时间进行急救等安全知识。学生们纷纷在防溺水宣传条幅上签字,以这种形式增加参与感,达到自我承诺与自我监督的作用,进一步增强防溺水意识。宣传活动进一步提

高了未成年防溺水的安全防范意识,为他们营造一个“健康、和谐、安全”的成长环境。

白沙镇将开展常态化宣传教育活动,广泛宣传防溺水知识和溺水危害,同时加强统筹协调,健全联防联控机制,充分发挥巡河员作用,加强辖区水域巡查和重点水域隐患治理,及时发布风险提示和预警,完善各类安全防护设施,切实做到及时发现险情,妥善做好应急处置,为未成年人健康成长营造安全的社会环境。

记者 王阳 通讯员 郝明旭 文/图

兴东市政 开展安全大排查 防范事故发生

本报讯 为严防各类事故发生,根据郑新建投公司安排部署,6月14日上午,兴东市政公司组成以党支部书记袁铁军为组长、纪检委员邵正峰、绩效考核主管王晓龙组成的安全检查组,对一线各部开展安全生产工作专项检查。

检查组一行先后来到宏图街中转站、环卫之家、众旺路中转、兴东大数据项目部、文苑南路环卫五部,仔细查看了燃气灶、液化气罐及电源插板等餐厅电器的安全使用情况,并听取了各部负责人对日常用水、用气、用电管理的汇报。

袁铁军提出,要加强厨房排气通

风、安全自检工作。落实企业主体责任,全面排查燃气领域安全隐患,强化风险管控措施;加强值班值守,严格执行领导到岗带班和关键岗位24小时值班制度,确保人员到岗到位;要进一步完善事故处置应急预案,组织开展有针对性的演练,加强应急物资保障等准备,确保发生险情能及时有效处置;要做好食堂安全生产,严把食品采购、验收、保管、加工关,确保食品卫生安全,餐厅工作人员持健康证上岗并公示在醒目位置,做好防蝇防鼠工作。

记者 王阳 通讯员 王晨阳